Информационная карта урока
Тема: Отработка новой лексики по теме «Дом. Квартира»

Дидактические цели: 

1. Ввести новые слова по теме.

2. Уметь применять обороты There is, there are.

3. Уметь составлять предложения по моделям.

Развивающие цели:

Развивать речь учащихся, навыки самоконтроля и взаимоконтроля.

Воспитывающая:  

Воспитывать чувство взаимопомощи.

Основные знания:

· Новые слова
· Структуры  there is, there are.

Основные понятия:  kitchen, living-room, bedroom, dining-room, bathroom, modern conveniences, window, door, wall, floor.

Оборудование урока:

· Технологическая карта,
· Учебник «English 6, Student book», В.П. Кузовлев и др., М., Просвещение, 2010.

· Схема there is, there are

· Раздаточный материал.
	Содержание деятельности ученика
	Методический инструментарий учителя
	Результат взаимодействия УЧИТЕЛЬ- УЧЕНИК

	Ученики записывают дату урока в тетрадь
	Сообщение цели урока
	Осознание цели урока

	Все учащиеся записывают слова в словари.

Учащиеся повторяют слова за учителем.

Ученики самостоятельно читают слова.
	Учитель выдает раздаточный материал, на котором выписаны новые слова.
Учитель читает слова несколько раз.


	Знакомство учащихся с новыми слова.

Развитие навыков чтения и говорения.

Запоминание новых слов.

	Дети повторяют движения и слова за учителем.
	Учитель проводит физ. зарядку
	Снятие усталости. Появление разряженной атмосферы.

	Ученики знакомятся со структурами и отрабатывают данные структуры в упражнении 1.2 на стр.45.
	Учитель знакомит учащихся с оборотами there is, there are и употреблением их в устной и письменной речи.
Ученикам предлагается самостоятельно составить предложение со структурами there is, there are по моделям.
	Знакомство и отработка новых структур.

	Ученики устанавливают соответствия (картинка- слово)
	На доске к размещенным картинкам прикрепить соответствующее слово.
	Запоминание изученных слов, взаимоконтроль.

	Ученики заполняют пропуски глаголов-связок (is, are). Обмениваясь карточками, проверяют соседа по парте.
	Учитель каждому ученику выдает карточки с пропуском глаголов-связок для заполнения
Подведение итога урока. Учитель предлагает учащимся сделать самооценку своей деятельности
	Взаимоконтроль.

Самооценка учащимися своей СПД


	Каждому ученику выдается кораблик, который он прикрепляет к выбранному острову (Грусти, Неопределенности, Радости, Удовольствия, Наслаждения, Тревоги, Ожидания, Воодушевления, Просветления, Недоумения, Бермудский треугольник).
	Учитель проводит рефлексию по технологии «острова».
	Рефлексия.


Структуры there is, there are

There is                in the                 .
There is armchair in the room.
There are                in the               .
There are armchairs in the room.

Новые слова
Kitchen- кухня
Living-room –зал, гостиная, 
Bedroom - спальня, 
Dining-room - столовая, bathroom - ванная,
 Modern conveniences – современные удобства, window - окно, 
Door - дверь, 

Wall - стена, 

Floor – этаж, пол,
Balcony - балкон
Roof – крыша
Garage- гараж
Hall – прихожая
Flat – квартира,

House – дом,

A bed - кровать,
A wardrobe - шкаф,
A desk – стол, 
A chair – кресло,
A bookshelf – книжная полка,

A carpet – ковер, 

Curtains – шторы.
Заполнить пропуски (there is, there are)

I have a nice flat. There ________two bedroom, kitchen, bathroom, living-room & hall in it. I have my own bedroom. It is not very big & it is not very small. There ______ a bed, a wardrobe, a desk & a chair in my room. There ________some bookshelves on the wall. There ______a big colourful carpet on the floor & there _______pink curtains on the window. I like my room!
Keys: 1. Are; 2. Is; 3. Are; 4. Is; 5. Are.
